



Tlačová správa

## Kuchyňa pre dizajnérku: More v strede Prahy

Bratislava, 12. októbra 2023 – Dekor & food stylistka a interiérová dizajnérka Denisa Bartošová opustila svoj vidiecky dom, ale jeho atmosféru, rovnako ako nezameniteľný rukopis a cit pre romantiku preniesla do oveľa menšieho bytu v secesnom dome v pražskom Smíchove. Jeho klenotom je nová kuchyňa z ASKO - NÁBYTOK, ktorá ctí genius loci a skvele zapadá do historických tvarov domu.

### Farba fjordov dodá priestoru hĺbku

Väčšina ľudí bez dlhého premýšľania volí do svojej kuchyne bielu farbu, alebo iný svetlý odtieň, pretože je to stávka na istotu a opticky dokáže miestnosť zväčšiť. V prípade Denisy Bartošovej ale padla voľba na odtieň Fjord Blue, temne modrý dekor inšpirovaný tmavými tónmi švédskych fjordov. Kuchyňa Cascada z najvyššej modelovej rady ASKO – NÁBYTOK, Top Line, bola potom podľa dizajnérky láska na prvý pohľad: „Cítim potrebu obklopovať sa kvalitou a dopriať si naozaj to, čo sa mi páči – bez kompromisov. Chladná moderna nie je nič pre mňa, štýl Provence je zase veľmi ozdobný. Cascada má skvelý dekor dvierok, ktoré sú ozdobné tak akurát a farba je doslova môj splnený sen!“

Hoci je biela kráľovnou farieb, podľa Denisy Bartošovej je tmavá farba to, čo dodá priestoru hĺbku. Pokiaľ sa rozumne pracuje s využitím priestoru, nemusí vôbec vytvárať dojem stiesnenosti. „Každý projekt začínam návrhom úložných priestorov, ktoré sa oplatí predimenzovať. Ubrať sa dá vždy,“ zdieľa svoje skúsenosti dizajnérka. Mať všetky priestory zahŕtené, tým pádom bez možnosti, aby malo všetko svoj poriadok a systém, je veľmi nešťastné.

### Starostlivé plánovanie je kľúčom k úspechu

Do svojej kuchyne preto Denisa zakomponovala aj pracovný ostrovček, kombinuje uzavreté skrinky s presklenými, ale nechýbajú ani otvorené police. „Mám rada všetko starožitné a dizajnové. Na tie najkrajšie kúsky chcem každý deň vidieť, a preto som volila presklené dvierka. Naopak, každý deň používaný riad mám umiestnený na otvorených policiach, aby bol stále po ruke,“ vysvetľuje Denisa Bartošová. Varenie čelom k stene a chrbtom k priestoru nemá rada a vo svojej kuchyni to vyriešila pracovným ostrovčekom, kvôli ktorému úplne zmenila pôvodnú dispozíciu.

Hoci má s plánovaním kuchýň značné skúsenosti, prekvapilo ju, že po konzultácii s odborníkom Jakubom Havlíkom v kuchynskom štúdiu ASKO - NÁBYTOK spoločne jej pôvodné riešenie ešte vylepšili. „Myslela som si, že mám hotovo a nič ma neprekvapí, ale stal sa pravý opak. Jakub posunul môj návrh na novú úroveň: „Ponúkol mi horné bočné skrinky nad vstavanou chladničkou a rúrou rovnako hlboké a pokračoval v tejto hĺbke aj s horným radom skriniek, takže celá kuchyňa je vlastne taký symetrický nádherne orámovaný obraz.“ Počas troch týždňov sa stretli dvakrát, vybrali model, dvierka, naplánovali dispozíciu a niekoľko skriniek sa upravovalo na mieru. Po ôsmich týždňoch bola kuchyňa hotová, dohodol sa termín montáže a počas dvoch dní mala Denisa svoju vysnívanú modrú kuchyňu v modernom vidieckom štýle vo svojom novom domove na pražskom Smíchove.

## Farba hlbokých fjordov



Biela a nič než biela. Niekedy trochu dreva a niekoľkokrát zelenkavá. To sú farby, s ktorými sa Denisa stretávala pri návrhoch neustále. Preto v prípade svojej vlastnej kuchyne mala už dopredu jasno. Chcem tmavú! Keď v kuchynskom štúdiu vyberali spolu s odborníkom na plánovanie dekor kuchyne Cascade, zamilovala sa do nádherného odtieňa Fjord Blue, ktorý sa inšpiruje farbami mora v severských fjordoch. Tmavá farba dokáže priestoru vdýchnuť nádhernú hĺbku, čo pri návrhu svojej kuchyne rozhodne využila.

## V príjemnej spoločnosti



Ostrovček je nedoceneniteľnou súčasťou modernej kuchyne a podľa dizajnérky neponúka len priestor navyše. „Nerada varím chrbtom do priestoru. Počas varenia sa chcem baviť s rodinou, priateľmi, a tak som svojmu snu prispôbila aj dispozíciu bytu,“ dodáva Denisa Bartošová. Hoci kvôli tomu bolo potrebné zmeniť pôvodný projekt a premiestniť niektoré technické privody, svoje rozhodnutie rozhodne neľutuje.

## Všetko rýchlo po ruke



Každý návrh začína starostlivým plánovaním. Denisa Bartošová vždy odporúča úložné priestory ľahko predimenzovať, pretože väčšina z nás sa nedokáže rozlúčiť so svojimi obľúbenými vecami, a naopak kupujeme ďalšie. Je preto lepšie mať na začiatku viac voľného priestoru, ktorý do budúcnosti nájde využitie. Pretože má rada krásny riad, zvolila kombináciu uzavretých a presklených dvierok horných skriň. Veci, ktoré používa niekoľkokrát denne, našli svoje miesto na otvorených policiach, ktoré celý priestor navyše pekne odľahčujú.

## Detaily sú dôležité



Krásna je skrytá v detailoch a preto venujte svoju pozornosť aj výberu spotrebičov, úchytiiek alebo kuchynskej dosky. Čas, ktorý tomu venujete, sa vám potom zúročí tým, že vám kuchyňa bude robiť radosť dlhé roky a vy v nej budete radi variť. Denisa Bartošová hovorí o novej kuchyni ako o splnenom sne, v ktorom už pripravila aj niekoľko jesenných receptov pre čitateľov ASKO Inšpirácie.

## Vedeli ste, že...

Pokiaľ je nákup trochu väčší, než ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť službu asistovanej nákladky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto si vyberiete. Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk). Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je pri konkrétnom produkte uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní, alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, je možné tovar vrátiť aj reklamovať v akejkoľvek predajni ASKO – NÁBYTOK.

### O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk)